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Feltűnést, és meglehetős értetlenséget keltett az utóbbi 
időben Jászladányon, hogy a piactér területén egy kisebb 
felületet, látszólag különösebb ok nélkül, leburkoltak tér-
kővel a NÜVI közmunkásai. Időnként még némi állampol-
gári morgolódás is ki-kijár a dolog miatt az önkormányzat-
nak, amiért esetleg átmeneti kényelmetlenséget okoz a 
járókelőknek a félbehagyott beruházás. Tisztázzuk, hogy 
mire is kell a piactéren az újonnan leburkolt rész, és milyen 
nagyobb beruházás részének tekinthetjük. Egy korábbi 
cikkemben, amelyben az idei önkormányzati tervekről ír-
tam, már elmondtam: a település fejlesztésében az eddigi-
eknél is jobban felértékelődnek a közeljövőben a pályáza-
tok, hiszen szinte kizárólag csak pályázati forrásokból tu-
dunk jelentősebb beruházásokba fogni községünkben. A 
piactéren most két egymástól független projekt találkozá-
sának lehetnek éppen tanúi a ladányiak. Két olyan pályáza-
ténak, amelyek időben nem – vagy nem pontosan – esnek 
ugyan egybe, de amelyeknek végeredménye majd szerve-
sen összekapcsolódhat. Nemrég történt, hogy pályázatot 
nyújtottunk be az Államkincstárhoz, a jászladányi piac fej-
lesztésére. Már jóval korábban, a tervezés során kiderült 
azonban, hogy a pályázható százmillió forintos keret nem 
lesz elegendő arra, hogy a piactér teljes területét leburkol-
juk. Amint az közismert azonban, a Start közmunkaprog-
ram keretében már évek óta folyik térkőgyártás is nálunk, 
amelynek termékét ez idáig járda és parkolók építésére 
használtuk fel a településen. Amikor viszont kiderült, hogy 
a piacfejlesztési pályázat elnyerhető összege nem fedezné 
a teljes terület burkolását, úgy döntöttünk, hogy a járda-
építés helyett, most erre a célra használjuk fel az elkészült 
térköveket. Miután pedig a Start program szabályai szerint 
a felhasználásnak február 28-ig meg kellett történnie, a 
NÜVI elvégezte a most még kissé érthetetlennek látszó 
térburkolást. Nézzük meg most, kicsit részletesebben, 
hogy milyen fejlesztéseket is tervezünk a piactéren! Az 
önkormányzat ezért célul tűzte ki egy korszerű, kényelmes 
települési piac létrehozását, ezzel is javítva a ladányi lako-
sok települési komfortérzetét. A benyújtott pályázatban 
szerepel először is egy piaccsarnok építése. Terveink sze-
rint, ennek a fedett, de nyitott oldalú csarnoknak az egyik 
felében napi árucikkek, zömmel kistermelők termékeinek 
árusítása folyik majd. Zöldségé, gyümölcsé, élelmiszereké, 
és így tovább. A csarnok másik felében egyéb, úgynevezett 
„nem napi árucikkek” árusítása történik: műszaki áruk, 
ruhaneműk és más hasonlók adásvétele. A piac kiszolgálá-
sára a meglévő használaton kívüli épületből egy hatósági 
épületet alakítunk ki, ahol a piaccal kapcsolatos 
piacfelügyeleti, ellenőrzési és adminisztratív ügyintézés 
folyik majd. Az épület a piacfelügyelők melegedőjeként, 
illetve gombavizsgálóként is szolgál a jövőben. A már meg-
lévő nyilvános vécé mellett egy raktárépületet is építünk 
majd, amelyben a piacműködéséhez kapcsolódó eszközö-
ket fogjuk tárolni. A vízigények kiszolgálására, a meglévő 
egy közkifolyón kívül még három hasonlónak a kialakítását 
tervezzük, így a megépülő piaccsarnok négy sarka közelé-

ben négy ilyen vízvételi lehetőség fogja majd a piac eladóit 
és látogatóit szolgálni. A keletkező kommunális hulladék 
összegyűjtésére és ideiglenes tárolására, a nyilvános vécé 
épületének nyugati oldalánál, zárt hulladéktárolót építünk.  
Fontos kérdés az ilyen jellegű beruházásoknál a parkolási 
igények kielégítése. Jelenleg, a térkő lerakásával tizenhat 
gépkocsi fogadására alkalmas parkolója lesz a piacnak – 
amelyből egy akadálymentesen kialakított –, a mostani 
beruházásban további huszonhat újabb helyet tervezünk 
kialakítani, mellyel a piacon összesen negyvenkét gépjár-
mű parkolását tudjuk biztosítani. A pályázati kiírás külön 
nagy hangsúlyt helyez arra, hogy a tervezett beruházás 
reális, takarékos és költséghatékony legyen. Természetes 
tehát, hogy a benyújtott anyagunkban is kiemelt figyelmet 
kapnak ezek a tényezők. Kiemelném ezek közül a megújuló 
energiák felhasználását, amely már a környezettudatos 
gondolkodás és a fenntartható fejlődés jegyében került be 
a beruházásba. A felszerelni tervezett napkollektorral tisz-
ta energiát használhatunk a területen jelentkező szinte 
teljes várható melegvízigény kielégítésére. A takarékossá-
got és a költséghatékonyságot igyekszünk szolgálni azzal is, 
hogy csupa olyan eszközöket vásárolunk majd, amelyek 
maximálisan megfelelnek a mai korkövetelményeinek, és 
hosszabb távon is megállják a helyüket a használat során. 
A tervezett projekt – a kiírásnak megfelelően – nem tartal-
maz felesleges, extra vagy prémiumkategóriás megoldáso-
kat, Jászladány új piaca az egyszerűség és a célszerűség 
jegyében épülhet fel – a támogatás elnyerése esetén. A 
projekt megvalósításának tervezett kezdete 2021.07.01., 
tervezett befejezése pedig 2022.12.31. Ahogy fentebb már 
említettem, a beruházáshoz 100 millió forint állami támo-
gatást igényeltünk, amelyhez mintegy 5,2 millió forint ön-
erőt vállaltunk biztosítani. A teljes költségigény tehát meg-
haladja a 105,2 millió forintot. Úgy gondolom, hogy érde-
mes mindezekért – egy új, korszerű fedett piac megvalósí-
tása érdekében – jólélekkel elviselni az átmeneti kényel-
metlenségeket, hogy aztán majd annál nagyobb örömmel, 
annál kényelemesebben és komfortosabban intézhessük 
ott hétről-hétre a vásárlásainkat. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Egy piacberuházás tervei 
Polgármester tollából 

 

FOGADÓÓRÁK! 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester vagy 

az alpolgármester minden hétfőn 9-11 óráig  

tart fogadóórát. A járványhelyzetre való  

tekintettel a polgármestert vagy  

az alpolgármestert a fogadóóra keretében  

az alábbi telefonszámon érheti el:  

06-57 / 817-951. 

Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 
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Jászladányon is elkezdődtek a koronavírus elleni védőol-
tások. A háziorvosi körzetekben, telefonos időpont 
egyeztetést követően várják a már elektronikus vagy pos-
tai úton regisztráltakat az oltásra. A már jelentkezettek 
listáját, minden háziorvosi praxishoz központilag juttatják 
el, ez határozza meg, az oltásra történő behívás sorrend-
jét, amely a listán szereplő legidősebb személytől elkezdő-
dően, életkor szerint halad. Figyelembe veszi, hogy az ol-
tandó idősek között szerepel-e krónikus betegséggel diag-

nosztizált, hiszen azon személyek elsőbbséget élveznek az 
oltási sorrendet tekintve. A településünk háziorvosai is ezt 
a meghatározott tervet követik, amikor a praxisukba tarto-
zó pácienseiket az oltásról telefonon értesítik. Mindenkit 
időpontra hívnak és kérik ezen időpont pontos betartását. 
Fontos, hogy az oltásra mindenki vigye magával a személy-
azonosító iratait és TAJ kártyáját. Természetesen minden 
esetben kötelező a járványügyi előírások betartása és a 
szájmaszk viselése is, amely nélkül senki nem léphet az 
Orvosi Rendelőbe az időpontra érkezők közül. A védőoltást 
minden esetben megelőzi egy gyors állapotfelmérés, vér-
nyomásmérés és mindenkinek egy beleegyező is nyilatko-
zatot alá kell írnia, majd ezután az oltás intramuszkulárisan 
a felkarba történik. Ezt követően a betegek 15-30 percet 
még a rendelő várójában töltenek, és ezután térhetnek 
haza, és így az egészségügyi személyzet is meggyőződhet 
arról, hogy minden rendben a beteggel. Ennyi idő kell 
ugyanis ahhoz, hogy egy esetleges allergiás reakció kiala-
kuljon. Az oltáson eddig átesettek mindannyian azt tapasz-

talták, hogy ez az injekció sem járt nagyobb fájdalommal, 
mint a korábban kapott védőoltások. Az emlékeztető vak-
cina beadására, attól függően, hogy a beteg milyen oltást 
kapott 4-12 hét elteltével kerül sor. Településünkön a házi-
orvosok ezidáig Pfizer-BioNtech, Moderna, AstraZeneca és 

március elsejétől már a Sinopharm- vakcinával is végezik a 
védőoltásokat. Az oltásra a regisztrációt megtehetik a 
vakcinainfo.gov.hu internetes oldalon, a nyugdíjasok pa-
píralapon is a részükre postán elküldött regisztrációs la-
pon. Az elektronikus regisztrációval kapcsolatosan segítsé-
get kérhetnek a +36/30/434-43-82-es mobil, illetve a  
06/57/817-986-os vezetékes telefonszámon is.  
Vigyázzunk egymásra!  

Szerk. 

Már Jászladányon is elkezdődtek az oltások 
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HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  

2021. február 1. utáni halálesetekkel  

kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője a 

Jász ladányi  Polgármester i  Hivatalban  

Drávucz Fanni. Az időpont egyeztetés a  

következő telefonszámon lehetséges:  

      06-57 / 817-945 

Megértésüket köszönjük! 

Településünk életéből 
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Hírek a Telepprogramban 
A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Komplex Telep-
program Jászladányon II. EFOP 1.6.2-16-2017-00035 szá-

mú projektje a tervek 
szerint folyamatosan ha-
lad. A telepprogram célja 
a szegregált lakókörnye-
zetben (Dohány utca és 
környéke), mélyszegény-
ségben élő hátrányos 
helyzetű emberek társa-
dalmi felzárkózásának és 
integrációjának segítése. 
Folyamatosan történik a 
projekt iránt érdeklődők 
bevonása a területen élő 
16 és 54 éves korosztály 
tagjai közül, jelenleg már 
több mint 170 fő csatlako-
zott a Telepprogramhoz. 
A projekt által nyújtott 
szolgáltatások közül folya-
matos a fürdési, mosási és 

szárítási lehetőségek biztosítása a Rákóczi út 12. szám 

alatt. Suki Árpádné start asszisztens ezen szolgáltatások 
megszervezése mellett, segíti a gyermekes szülőket az 
óvodával és az iskolával történő együttműködésben. A 
közösségfejlesztők tevékenysége is folyamatos. 2021. feb-
ruár 1-től az „Impulzus” Pályakezdők Munkaszocializációjá-
val Foglalkozó Szakemberek Egyesülete, mint konzorciumi 
partner is bekapcsolódott a projekt fizikai megvalósításá-
ba. Feladataik a projekt jelenlegi szakaszában kiterjednek a 
foglalkoztatási osztállyal és a potenciális foglalkoztatókkal 
való kapcsolattartásra, valamint a biztosított szolgáltatása-
ik közül, egyszemélyes tanácsadás keretében február vé-
gén megkezdődik a „Munkavállalást közvetlenül és közvet-
ve akadályozó vagy támogató tényezők feltárása” szolgál-
tatásuk. 2021. március 1-től elindul a díjmentes jogi- és 
adósságkezelési tanácsadás, melyre szintén várjuk az egyé-
ni fejlesztési tervvel is rendelkező érdeklődőket a célterü-
letről. A Telepprogram szolgáltatásival kapcsolatosan for-
duljanak bizalommal a szociális munkásokhoz, vagy a start-
asszisztenshez a Rákóczi út 12. szám alatti Csillagpontban 
a +36/30/868-48-13-as telefonszámon. Várjuk az  
érdeklődőket! 

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető 

Szenvedélybeteg Nők/Anyák 
Egyre nagyobb mértéket ölt hazánkban a női szenvedély-
betegek száma. A rehabilitációs ellátásokon szinte csak a 
férfi szenvedélybetegek ellátását vállalják, illetve a fiatal-
korú, zömmel fiú betegeket. Hazánkban körülbelül 400 
ezer gyerek él szenvedélybeteg szülőkkel egy háztartás-
ban. A becsült érték jóval magasabb is lehet, mivel egy-
részt nagy a családokban a tabusítás, tagadás; másrészt 
kevés ember jut el az ellátórendszer valamely intézményé-
be. Amíg férfiaknál társadalmilag elfogadottabb az alkohol 

fogyasztása; addig a nőknél, anyáknál negatívabb a társa-
dalmi megítélés. Ezért a nők zöme zugivó, sok esetben 
hosszú ideig a család elől is rejtve marad a probléma. Fi-
gyelmeztető jelek: háztartás, gyermek, önmaga elhanyago-
lása, munkahely elveszítése, zárkózottság, társas kapcsola-
tok megszűnése. Az alkoholfüggő szülők gyerekeit megfi-
gyelve kiderül, hogy több mint egyharmaduk később szin-
tén valamilyen függőséggel fog élni. Például: drog, alkohol. 

A függőségen túl pszichés zavarokkal, mint: szorongás, 
depresszióval küzdenek zömmel, személyiségzavarral tár-
sulva. Gyermekek esetében elsődleges a szégyen. Későbbi 
időszakban gyakori a lázadás, tanulási- és viselkedési zava-
rok. Megfigyelhetően alacsony iskolázottságúak, csekély 
problémamegoldó képességük, mindinkább a társadalmi 
perifériára taszítja ezeket a kiskorúakat. Kikeveredniük, 
társadalmilag átlagéletet élniük szülői segítség és pozitív 
példamutatás nélkül nagyon nehéz. A gyermek kénytelen 
túlélési stratégiákat kialakítani agresszív, bántalmazó és 
kezelhetetlen. Mindezen viselkedése arra vezethető vissza, 
hogy az anya azon szerepe elmaradt, hogy megismertesse 
gyermekével a valós érzelmek kimutatását. Az anya, mint a 
meleg otthon biztos érzelmi háttér és stabilitás biztosítója 
nem funkcionál. Gyakori, hogy az anya saját gyermekét 
teszi felelőssé, bűnbakká, aminek hangot is ad. Ez a gyerek 
teljes önbecsülését ássa alá például: „Azért nem tudok 
dolgozni, mert te vagy”. A családi légkör kiszámíthatatlan, 
benne vannak a mindennapokban a viták, olykor hangos 
tettleges veszekedések. A lányok gyakran hamar férjhez 
mennek. Sok esetben szintén szenvedélybeteg párt vá-
lasztva vagy maguk is szenvedélybeteggé válnak. Fontos, 
hogy ha környezetünkben tapasztalunk ilyesmit, jelezzük! 
Segítve ezzel a gyermeket/gyermekeket. Az ilyen környe-
zetből jött gyereket soha ne hibáztassuk, nyugalommal, 
megértéssel közelítsünk hozzá, erősítsük önbizalmát! 

Nagy Marianna 
szociális munkatárs 

Jászsági Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 

Fotó/Forrás: voroskereszt.hu 

Településünk életéből 



  6 
 

2021. március A Hivatal életéből 

2021. február 1-től kezdődően Drávucz Fanni látja el a 
Polgármesteri Hivatalban a hagyatéki ügyek intézését. A 
22 éves Fanni sokak számára ismerős lehet, hiszen 
Jászladányon él születése óta, és az alábbi rövid beszélge-
tés során Önök is megismerhetik a mindig mosolygós, 
fiatal szakembert.  

- „Szolnokon születtem, majd az általános iskolai tanulmá-
nyaim befejezése után Jászberényben a Lehel Vezér Gim-
názium angol tagozatán érettségiztem, és egyben az angol 
nyelvből a középfokú C típusú nyelvvizsgát is megszere-
tem. Az érettségi után sikeresen felvételiztem a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem közigazgatás-szervező szakára, ahol 
levelező tagozaton tanulok. Az idei évben fogok majd  
diplomázni.”  
Mikor kezdtél dolgozni a Polgármesteri Hivatalban? Az új 
munkaköröd mennyiben más, mint az eddigi feladataid?  
- „2018 novembere óta dolgozom a Hivatalban és szeren-
csésnek tartom magam, hogy lehetőséget kaptam akkor. A 
Polgármester Asszonyt kerestem meg, mert az egyetem 
mellett szerettem volna dolgozni és egy pályázat kínálta a 

forrást a foglalkoztatásomra. Ügyfélirányítóként kezdtem. 
Mindenki nagyon kedvesen fogadott, így sikerült nagyon 
hamar és könnyen beilleszkednem. 2019 tavaszán az ikta-
tási ügyeket bízták rám, majd egy év elteltével, a pályázat 
végét követően, köztisztviselővé neveztek ki. Az új munka-
körömbe a bejövő, illetve kimenő postai küldemények ik-
tatása tartozik, amely a 2020. július 1-től kezdődően beve-
zetésre került elektronikus postázással is kiegészült. Ezek a 
folyamatok egy speciális digitális rendszeren az úgyneve-
zett ASP-n keresztül történnek. A rendszer gyakorlatban 
való használata segítséget jelent a gyorsabb és hatéko-
nyabb ügyintézésben is, és külön érdekesség még, hogy a 
szakdolgozatom témája is az ASP iratkezelő szakrendszer-
hez kapcsolódik. Február 1-től, mint hagyatéki ügyintéző is 
tevékenykedem, amely számomra azért nagy változás, 
mert itt az ügyfelekkel napi kapcsolatban lehetek majd. 
Nagyfokú empátiát, türelmet és odafigyelést igényel ez a 
munka, hiszen a legszomorúbb esemény, egy haláleset 
kapcsán találkozom az emberekkel. Ilyenkor a hozzátarto-
zók segítségével az adatok felvétele, majd a hagyatéki lel-
tár elkészítése a feladatom. Nagy megnyugvás számomra, 
hogy Baginé Orosz Gabriella mellett tehetem meg az első 
lépéseket, akihez minden kérdésemmel fordulhatok. Itt 
szeretném megköszönni feletteseim irántam való töretlen 
bizalmát is, hogy ilyen felelősségteljes munkakörben  
tevékenykedhetek.”  
Fanni elmondta, hogy a munka és az egyetem mellett az 
anyakönyvvezetői tanfolyamot is párhuzamosan végzi, így 
a tanulás és a munka mellett kevés ideje marad a szabad-
időre, ám az online oktatás most az Ő dolgát is megkönnyí-
ti, mert nem kell ingáznia a Főváros és Jászladány között, 
így több ideje marad a barátokra és a családra is. A diplo-
ma után a jogosítvány megszerzése lesz majd a célja. Mi 
pedig ezúton munkájához és céljai eléréséhez sok sikert 
kívánunk a fiatal szakembernek 

Kun Adrienn 

Februártól új a hagyatéki ügyintéző  
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2021. március Pöttöm ovi híradó 

„Elegünk van már a télből, 
Hóból, fagyból, hideg szélből. 
Jöttünk vígan maskarában, 
Télbosszantó maszkabálba.” 
A hosszú, sötét és hideg téli napok elűzésére minden év-

ben megrendezzük a 
Farsangi mulatságun-
kat az óvodában. Jeles 
napunkat megelőzően 
minden csoport igyek-
szik összegyűjteni, 
feleleveníteni azokat a 
vidám dalokat, verse-
ket és mondókákat, 
amelyeket eddig ta-
nultak azért, hogy far-
sang napján hangos-
kodva, vidáman űzhes-
sük el a telet. A cso-
portszobákat színes 
szalagokkal, lampio-
nokkal, lufikkal díszí-
tettük a hangulat fo-

kozása érdekében. A szorgos kis gyermekkezek napról – 
napra készítették az álarcokat, szemüvegeket, sapkákat, 
hogy a bálban büszkén viselhessék az általuk készített al-
kotásokat. Az óvó nénik igyekeztek a gyermekek jelmezei-
hez illő színeket, formákat ajánlani a gyerekeknek. Ebben 
az évben, alkalmazkodva a kialakult helyzethez és betartva 
az óvintézkedéseket csoportszinten a szülők, kisebb test-
vérek jelenléte nélkül rendeztük meg a vidámság napját. A 
gyermekek már kora reggel izgatottan érkeztek az óvodá-
ba, hisz már napok óta azt számlálgattuk, hányat kell még 
aludni farsang napjáig. Legtöbben a megérkezést követően 
már a jelmezbe bújva léptek be a csoportszobába. A lá-
nyok közül sokan Elzának, hercegnőnek, míg a fiúk közül 
többen pókembernek vagy valamilyen kis állatnak öltöz-
tek. A farsang elengedhetetlen étele a fánk, amit a konyha 

jóvoltából tízóraira fogyaszthattak el a gyerekek. Ezt köve-
tően vette kezdetét az önfeledt éneklés, tánc és hangosko-

dás. A nagyobb gyer-
mekek játékos felada-
tok által mérhették 
össze ügyességüket, 
gyorsaságukat. A játé-
kokban mindenki részt 
vehetett, amelyek kö-
zül nem hiányozhatott 
a lufi fújás, az üdítő 
ivás szívószállal, a zizi 
evés kéz nélkül vagy a 
páros lábon ugrálás. 
Úgy gondolom, még 
ha a hagyományaink-
tól eltérő módon való-
sítottuk is meg ezt a 
délelőttöt, a gyerme-
kek számára maradan-

dó élmény lesz a későbbi évek során is. 
Lajosné Kiss Klára  
intézményvezető 

Hercegnők, varázslók és szuperhősök találkozója az oviban 

1% 
Szervezet neve                           Adószáma 
Csillogó Szemekért Alapítvány                       18838161-1-16 
Egyetértés Sportegyesület                        19866035-1-16 
Gazdakör                              18822221-1-16 
Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány                     18830008-1-16 
Idősek Otthona Közalapítvány                       18829307-1-16 
„REMÉNY” Időseket Segítő Alapítvány                     18838697-1-16 
Jászladány Biztonságáért Alapítvány                     18820573-1-16 
Jászladányért Egyesület                         18904882-1-16 
Jászladányi Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány               18821983-1-16 
Jászladányi Polgárőr Egyesület                       18832749-1-16 
Magyar Vöröskereszt                           19002093-2-41 
Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete              19430364-2-16 
Szászbereki Kisboldogasszony Alapítvány                    18842975-1-16 
Új Iskoláért Alapítvány                         18823875-1-16 



Ez az új helyzet minden eddigi szokást, hagyományt felül-
ír. Próbára teszi az emberek tűrőképességeit, és feszegeti 
azok határait. Annyi minden változott meg körülöttünk, 
hogy nem hagyhatjuk, hogy mindent elvegyen tőlünk. 
Február a tél vége, a farsang hónapja. Elhatároztuk hát, 
hogy mi sem hagyjuk, valamilyen formában megtartjuk, 
úgy, ahogyan azt az eddigi ünnepkörökkel is tettük. Így 
esett a választás osztály keretein belüli mulatságra. Az al-
sós és felsős tanulók már hetekkel előbb megkezdték a 
lázas készülődést. Technikaórákon álarcokat és osztályter-
mi dekorációkat készítettek, rajzórákon a folyosó díszíté-
sén fáradoztak. A farsangi dínomdánomot pedig ki dél-
előtt, ki pedig délután tartotta meg február utolsó előtti, 
illetve utolsó hetében. Volt ott kérem jelmezes felvonulás, 

melyen a kicsik maradéktalanul részt vettek, mint pókem-
ber, hercegnő, séf, Elza, macskanő, batman, vasember, 
csakhogy a legnépszerűbbeket említsem. Tánc-zene, játé-
kos feladatok (egy perc és nyersz, alma megevése vizes 
tálból, bekötött szemmel való etetés …) a nagyobbak ked-
véért, és még egyeseknél a tombola húzása sem maradha-
tott el. Ezek a pillanatok nagyon fontosak egy osztálykö-
zösségben, mert nemcsak jó időtöltés, ahol a gyerekek és 
tanáraik is kellemesen szórakoznak, de hatalmas közösség-
szervező és összetartó ereje is van! Ezúton szeretnénk 
minden kedves szülőnek megköszönni a hozzájárulását, 
támogatását! Magunknak pedig azt kívánom, hogy tovább-
ra is legyünk ilyen összetartó közösség, ahol ennyire jó 
érzés létezni!           Káldiné Ecsédi Noémi 
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2021. március MiZújság az Iskolánkban? 
Farsang kicsit másképp 
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2021. március 

Ragyogó tehetségek elismerése 
Iskolai Hírmorzsák 

Az elmúlt hónapban iskolánk Diákönkormányzata azzal a 
javaslattal állt elő, hogy a tanulási motiváció növelése 
céljából minden hónapban szeretné megjutalmazni az 
iskola legeredményesebben teljesítő tanulóit. Ehhez a 
javaslathoz támogatókat keresett és talált is. Legelső alka-
lommal Pócs János Országgyűlési Képviselő Úr és 
Bertalanné Drávucz Katalin Polgármester Asszony támo-
gatta a tanulmányi verseny legeredményesebb tanulóit. 
Olyan tárgyjutalmakat hoztak a legjobb tanulóknak, amely-
lyel hozzá tudnak járulni az eredményes tanulási folyamat-
hoz, de ugyanakkor - ami legalább olyan fontos - a gyere-
kek örömüket is lelik a kapott ajándékokban. Most első 
alkalommal az iskola 4. és 8. évfolyamos tanulóit díjaztuk. 

Az ünnepélyes díjátadó előtt, iskolánk egyik tehetséges, 3. 
osztályos tanulójának, Kállai Tibornak ének- és hangszerjá-
tékát élvezhettük. Ezután következett az ünnepélyes díj-
átadó, értékes és gyönyörű ajándékokat kaptak a tanulók. 
Pócs János Képviselő Úr kedves szavakkal szólt az iskolánk-
ról, a szép környezetről, dicsérte az itt dolgozó tanulók és 
pedagógusok munkáját. Ezután mindkét Támogató részére 
oklevelet adtunk át, emlékül önzetlen felajánlásukért. Kis 
ünnepségünket tehetséges alsós tanulóink táncával és 
énekével zártuk.  

Kovácsné Szabó Veronika 
intézményvezető 



 

2021. március 10 A Művelődési Ház életéből 

Emberi szem számára láthatatlan, de olyan mértékű 
pusztítást képes végezni, amelyet a világon minden em-
ber megérez. Ez a KORONAVÍRUS. Néhány nap, hét lefor-
gása alatt a megszokott életünk helyett, korlátok közé 
szorultunk. A vírus mindenre, még a kulturális életünkre 
is hatással van, hiszen bezártak a könyvtárak, mozik, szín-
házak, szórakozóhelyek, művelődési házak. A járvány-
helyzet miatt bevezetett korlátozások a közművelődési 
intézmények számára sem teszik lehetővé, hogy rendezvé-
nyeket vagy különböző programokat tartsanak a település 
lakói számára. 2020. november 11-e után újra bezártunk 
mi is. Egy különleges és szokatlan világba csöppentünk, 
ahol minden az interneten zajlik, és ahogyan azt a közössé-
gi médiát figyelemmel kísérők tapasztalják a Nagyközségi 
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár intézménye is 

csak a közösségi oldalakra töltött fel közösségi megmozdu-
lásokkal kapcsolatos tartalmakat. Nem rendezhettük meg 
a karácsonyi ünnepséget, a Farsangi Nótaestet, de még a 
Hagyományőrző Disznóvágást sem. A rendezvények és a 
személyes találkozások helyett nekünk csupán az iroda 
maradt. Innen tartjuk a kapcsolatot a településen élőkkel, 
a közeli és távolabbi ismerőseinkkel. A zárlat végéig a lako-
sokat online térben való kezdeményezésekkel próbáljuk 
kisebb-nagyobb sikerrel, közreműködésre bírni. Tudjuk, 
hogy minden ember más és más, eltérő az érdeklődési kö-
rük és az ízlésük, ezért igyekeztünk időről időre a közösségi 
oldalunkon változatos játékokra hívni az érdeklődőket, 
emellett rendszeresen visszaemlékeztünk korábbi évek 
eseményeire, és rendezvényeink, nemzeti ünnepeink kép-
kockáit Bíró Balázs készítette, rövid videók formájában 
elevenítettük fel, amellyel nagy örömöt szereztünk mind a 
település lakosainak, az elszármazottaknak és a testvérte-
lepülések lakóinak. Próbáltunk és próbálunk olyan játéko-
kat kitalálni, amelyekkel a lakosokat megszólíthatjuk. 
Ötletelünk, próbálkozunk, ennek köszönhetően sok ered-
ményes feladatot sikerült megvalósítanunk. A tavalyi év-
ben a legnépszerűbb játék a Mikulás versek beküldése 
volt. Sok gyerek jelentkezett a felhívásra, a Művelődési 
Ház dolgozói és természetesen a Télapó nagy-nagy örömé-
re. Az idei évben pedig sokan és szívesen szerepeltek a 
Magyar Kultúra Napjára meghirdetett játékunkban is, ami-
kor a Himnusszal kapcsolatos rajzokat, énekeket kértünk. 
Érkeztek is a rajzok és videók, nagy büszkeséggel töltött el 
minket, hogy még Jászladányon túlról is voltak pályázók, 
akik mindegyike apró ajándékkal, egy gravírozott golyós-

tollal lett gazdagabb. Az idei év legnépszerűbb online felhí-
vására, az „I. Fánk szépségversenyen” szép számban képvi-
seltették magukat a település lányai, asszonyai. Kicsik és 
nagyok, idősek és fiatalok küldték be nekünk a saját készí-
tésű fánkjaikról készült képeket. Láthattunk csörögefánkot 
és szalagos fánkot, csokisat és lekvárosat, színes cukrosat 
és pudingosat, szebbnél szebbeket. Többen a féltve őrzött 
receptet is közszemlére tették. Hálásak vagyunk érte. A 
legtöbb szavazatott „Csöröge fánk” kategóriában 
Bertalanné Drávucz Katalin kapta. A „Farsangi fánkok” kö-
zött pedig Tóth Alexandra diadalmaskodott. E játékkal pár-
huzamosan arra kértük a kicsiket és nagyokat, hogy 
„Mutasd meg jelmezed!”, mely játék keretében bárki meg-
mutathatta egészen február utolsó napjáig, hogy kinek a 
bőrébe bújt farsangkor. Az idei év harmadik játékára való 
buzdítás szlogenje: „Mutasd meg szerelmed Jászladánynak 
és a Világnak!”, mely rendhagyó módon videó felhívással 
készült, melyet mondhatni hatalmas nézettség övezett. 
Sajnos képet csak egyetlen pár küldött be, ám ezúton 

üzenjük a pároknak, hogy a Művelődési Ház falán elhelye-
zett Lakatfal egész évben várja őket, hogy akár egy lakattal 
megpecsételjék szerelmüket. Bízva benne, hogy a 
pandémia végéhez közeledünk, kérjük önöket, titeket to-
vábbra is vegyenek, vegyetek részt játékainkban, hiszen 
ezzel is együtt vagyunk és építjük Jászladány közösségét. 
Köszönjük mindenkinek, aki bármelyik játékunkban részt 
vett! Reméljük, hogy hamarosan visszatérhetünk a hagyo-
mányos életvitelünkhöz, rendezvényeinkhez. De addig is, 
amíg ez nem történhet meg, várjuk szíves közreműködésü-
ket további online megrendezésre kerülő programjainkon, 
legközelebb például egy érdekes húsvéti játékon! 

Krizsán Lászlóné és Gyáfrás-Karkus Hajnalka 

Az online tér varázsa 

Nagy Marianna és Pálszabó Róbert 

Kolping Katolikus Általános Iskola 6. osztálya  
a Magyar Kultúra Napjára hirdetett játék nyereményével.  

Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola 4.b osztálya  
a Magyar Kultúra Napjára hirdetett játék nyereményével.  
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2021. március Egyházközösségünk életéből 
Adtál nekünk szent időt! 

Ez a szent idő a nagyböjt. Szent negyven napként jelzi a 
római misekönyv. Hamvazószerdától húsvétig tart. Régen 
volt, hogy a nagyböjtöt Isten népe komolyan vette. Őse-
inket nem riasztotta az önfegyelemnek és a lelki elmélyü-
lésnek ez a negyven napja. Mondhatnám inkább, hogy 
kihívást jelentett számukra ez az időszak. Vagy olyan testi 
és lelki próbát, mint mondjuk a sportolóknak az edzőtábor, 
amely a biológusok és a pszichológusok szerint is bizonyí-
tottan javára szolgál. A gátlástalan fogyasztói társadalom 
korszakában, akár kereszténytudatú embertársaink előtt, 
böjtről és önmegtagadásról beszélni szokatlan dolog. Az 
arcok szinte elkomorulnak és mintha a levegő is hűvöseb-

bé válna körülöttünk. Olyat pedig még nem is hallottunk, 
hogy valaki eredményes, lélekben gazdag nagyböjtöt kí-
vánna barátjának, ismerősének, aki csak nézne rá értetlen 
csodálkozással. De hát már az is dicséretes önkritika, hogy-
ha bevalljuk, nem vagyunk szentek. Ám ez nem jelentheti 
azt, hogy nem is törekszünk erre, Szentatyánk, Ferenc pá-
pa biztatása szerint. De normális-e az, aki nem akar az al-
koholizmus rabságában élni, vagy a kábítószer szakadékba 
zuhanni? Mégis, mint a „kutyusok a zsákmányt” úgy féltjük 
mi is azt, amely a legtöbb mi adható: sült pecsenyét, édes-
séget, presszókávét, cigarettát, a TV műsort, szóval mind-
azt, amelyről részben vagy egészen, legalább nagyböjt ide-
jén illene mondanunk, mégpedig saját érdekünkben. De 

hát minek és miért? Az élet éppen eleget gyötör bennün-
ket és nem ostobaság-e mazochista módon, még önma-
gunkat is kínozni mindenféle idejétmúlt aszkézissel? Vagy 
azt gondoljuk, hogy a Jóisten irigyli szupermarketjeinknek 
húsáru osztályait, nem tetszenek neki cukrászdáink, presz-
szóink? Vagy képernyőinkre állandóan vallásos műsorokat 
vetítene, filmszínházainkat templomokká alakítaná? Mi 
sem állna távolabb tőle! A Jóisten Úr és jóságos Atya, de 
nem diktátor. Tiszteletben tartja igényeinket és ízlésünket. 
Mindamellett nem vitatjuk el atyai jogát, hogy neveljen és 
alakítson minket. Ő is reklámozhat, mikor felhívja a figyel-
münket valódi és igazi értékekre! „Térjetek meg és higgye-

tek az üdvösség jó hírében!”- halljuk Keresztelő Szent 
János dörgő hangján. Jézus Krisztus is ezzel kezdte 
programját. A Szűzanya is minden megjelenésekor a 
megtérés fontosságát köti a lelkünkre. Megtérés? Mit 
jelenthet ez? Először is leltározást. Rendet kell csinál-
ni. A bűn semmi másra nem való, minthogy pimaszul 
elbitorolja a helyet a jóságtól, a tisztességtől és az 
erénytől. A bűn csak arra való, hogy betöltsük vele 
lelkünk sivár ürességét, melyet azért érzünk, mert 
Istent kilakoltattuk onnét. Isten pedig finoman és 
udvariasan, sohasem erőszakoskodva ajánlja fel aján-
dékait: gazdagítani kíván kegyelmeivel, szívünket el-
tölteni akarja igaz örömmel. Mindehhez helyet kell 
biztosítani. Ez a megtérés: elszakadó mozdulatok a 
bűntől. Értéktelen limlomokat lelkünkből kidobálni, 

hogy jusson hely a maradandó kincseknek. Így találkozom 
az Atyával, aki nem elvenni, hanem adni akar. Kerestem őt 
és megtaláltam, örülök megbocsájtó szavainak és élvezem 
atyai, gyengéd szeretetét. Mennyire irigyelhetjük keresz-
tény őseinket, akik még ennek a zavartalan hitnek a bol-
dog világában éltek. Talán nem is kellett nap, mint nap 
megküzdeni a hitükért. Mindazonáltal a modern világ ke-
resztényei is hiszik, tudják, hogy Isten alázatos bűnbánatra 
irgalommal válaszol. Mert „Bűneink bármily nagyok:  
csodás irgalmad mégis nagyobb!” 

főtisztelendő Pataky Vidor 
településünk díszpolgára 

Fotó/Forrás: magyarkurir.hu 

AZ EGRI FŐEGYHÁZMEGYE JÁRVÁNYÜGYI INTÉZKEDÉSEI 2021.MÁRCIUS 5. 
 

Az Egri Főegyházmegyében – a püspöki konferencia irányelvein túlmenően – az itt élő hívekért érzett felelősségtől  
vezérelve a koronavírus járvány magyarországi harmadik hulláma miatt meghirdetett veszélyhelyzetben, visszavonásig 
a következő rendelkezések lépnek életbe: 
A templomok, mint a lelki feltöltődés és imádság helyei különösen is fontosak, ezért templomainkat nem zárjuk be. 
Mégis felelősen és körültekintően kell eljárnunk, ezért a nyilvános istentiszteletek 2021. március 8., hétfőtől az  
egyházmegye egész területén szünetelnek. Egyetlen kivétel a temetés, amelyet egyszerű formában, röviden,  
maximum 50 fő részvételével lehet megtartani, hacsak a hatóságok ennél kisebb létszámot nem írnak elő. 
A már felvett miseszándékok, sine populo módon engedélyezetten elvégezhetők vagy az Egyházi Törvénykönyv  
rendelkezése értelmében áthelyezhetők (CIC 1309. k.). A híveket pedig arra bátorítjuk, hogy otthonról az interneten 
vagy a tömegtájékoztatás eszközein kapcsolódjanak be a szent cselekményekbe. 
A vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége alóli felmentést jelen rendelkezéssel minden hívőnek  
visszavonásig megadom. 

Dr. Ternyák Csaba  
egri érsek 
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Szendrey Júlia és 1848. március 15. 

Az 1848-as március 15-ei forradalom emlékére rendezett 
ünnepségeken egy név minden évben biztosan elhangzik, 
és ez a név Petőfi Sándoré. Idézzük sorait, szavaljuk ver-
seit, megemlékezünk életéről és - a valószínűleg - 1849-
ben bekövetkezett haláláról vagy eltűnéséről. Büszkék 
v a - gyunk tetteire, szavaira, gondolataira, 

hiszen azokkal követte korának for-
radalmi szellemiségét, sőt sok te-
kintetben meghaladta korát. De 
ezen a napon ritkán említjük mel-
lette Szendrey Júlia nevét. Hiszen 
ő „csak” egy feleség volt, egy 
„mellékszereplő” Petőfi életében, 

a március 15-én bekövetkezett 
eseményekben, nem harcolt a csa-

tákban, nem állt ki tömegek elé sza-
valni , nem halt dicső halált a segesvári harcté-
ren. Én most mégis róla írok így március 15-e kapcsán. Ró-
la, aki 1828-ban született, aki jó nevelést, erős, korát meg-
haladó felvilágosult szülői támogatást és sok-sok szeretett 
kapott, és amely abban a korban ritka volt: szabadságot. A 
döntés szabadságát saját sorsáról, majd ezt a szabadságot 
kapta meg Petőfitől is. Petőfivel minden téren egyenran-
gú, művelt, több nyelven beszélő, szellemileg felvilágosult, 
olvasott lány, majd alig 18 évesen asszony és anya. Egy 
törékeny, de mégis erős ember, aki a forradalom és sza-
badságharc viharában adott életet Petőfi Sándor fiának, 
Zoltánnak. Aki amíg csak lehetett várandósan is követte 
Petőfit harcmezőről harcmezőre, aki férfi ruhába öltözve 
kutatta férje holttestét a csatatéren, aki nem félt bemenni 
a vérengző Haynauhoz, hogy segítséget kérjen férje felku-
tatásához, aki vissza merte utasítani egy császári tiszt tisz-
tességtelen ajánlatát és aki végül fia védelmében férjhez 
ment a tisztességesnek látszó, de a házas évek alatt furcsa 
szokásokat felvevő, szexuális szokásaiban aberrált ember-
hez, aki neki oly sok szenvedést okozott:  
„Ne higyj nekem, ha mosolygok / Álarcz ez csak 
arczomon, / Mit felöltök, ha a valót /  
Eltakarni akarom.” (Sz.J.)  
Egy asszony, aki rajongásig szerette első, lélekben egyetlen 
férjét, Petőfit. Aki az élet nehézségeinek elviseléséhez 
gyermekeiből (második férjétől négy gyermeke született) 
és a költészetből, Andersen meséinek fordításából, apai 
családja és néhány kedves barát szeretetéből merített 
erőt. Büszkén és emelt fővel viselte az őt ért igaztalan tá-
madásokat, nem reagált az alaptalan pletykákra, melyek 
becsületét igyekeztek kikezdeni, nem dobálta vissza sárral 
azokat, akik őt besározták. Élt. Csendben. De folytonos 
lelki, majd fizikai fájdalomban egészen 1868-ban, 40 éve-
sen bekövetkezett haláláig. Amikor utána olvastam életé-
nek, megismertem verseinek egy részét, bele olvastam 
megmaradt és mára már publikált naplójába is, akkor úgy 
éreztem, hogy törékeny, ismeretlen alakja megnő előttem, 
és egy ókori görög tragédia hősnője az, aki szemközt áll 
velem. Életének végzettszerű volta, bármelyik drámaíró 
tollán sikeres mű lehetne. És megértettem, hogy mi köze 

van Szendrey Júliának 1848. március 15-höz. A forradalmat 
nem Petőfi, nem Kossuth, nem Vasvári, nem Bem vívták, 
hanem azok a férfiak és a mögöttük álló ismeretlen, de 

Júliához hasonló nők, 
akiknek volt tartása, 
büszkesége, hazasze-
retete. Volt bennük 
emberség, vágy egy, 
a lelkükben érzett, 
de addig soha meg 
nem tapasztalt sza-
badságról, arról a 
szabadságról, aho-
gyan Júlia dönthetett 
sorsáról, hogy kihez 
megy feleségül, hogy 
nadrágot vesz-e fel 
vagy szoknyát, hogy 

elhagyja-e az őt megalázó, megfenyegető férjét vagy sem, 
hogy vállalja a sorsát és minden fájdalom, halálvágy elle-
nére előre néz, és előre megy, mert csak így lehet esély 
egy jobb holnapra. Ilyen emberek vívták ezt a harcot. Va-
jon ma van-e bennünk ennyi tartás, büszkeség, fájdalom-
tűrés, akarat, szabadságvágy, józanság, összetartás? Ki 
tudja? Talán a következő év megmutatja.  
„Az emlékezet / Oh bölcsek, mily nagy csalódástok, / 
Midőn oly bölcsen állítjátok, / Hogy nincsenek kisértetek! /
Mi hát egyéb, mi, mint kisértet, / Mint sírjából feljáró  
lélek / A múltból az emlékezet?” (Sz.J.)  
Én most azt mondom, hogy ez az emlékezet ne 
„kísértetjárta” legyen! Azt mondom, emeljük magasra 
március 15-én azt a gyönyörű piros - fehér - zöld lobogót! 
Ám Petőfi Sándor és Kossuth Lajos mellé tegyük oda 
Szendrey Júliát is, aki ugyan hamar levette fejéről az 
„özvegyi fátyolt”, de befedte azzal saját lelkét. Sorsa és 
személyes tragédiája párhuzamba állítható a magyar nem-
zet 1848-as eseményeivel és azt követő évekével. A rövid, 
két évig tartó boldogsággal, majd az évtizedekig tartó fáj-
dalommal, hiányérzettel, boldogtalansággal, ürességgel és 
sivársággal, de ugyanakkor azzal a tudattal, azzal a re-
ménnyel is, hogy azok, akik utánunk jönnek, a gyermeke-
ink, továbbviszik a hitet, a büszkeséget, a vágyat, hogy 
mindaz a szenvedés, a személyes és a nemzetés is, nem 
hiába való volt. Gondolkodjunk el, csak egy percig arról, mi 
a szabadás? Mitől lesz boldog vagy boldogtalan egy házas-
ság? Hányan élnek úgy, mint ő, kiszolgáltatva egy kapcso-
latban még a mai napig is? Hol van a nők és férfiak helye? 
Miben léptünk előre? Miben vagyunk már valóban 
„szabadok” és mi az, amelyben még mindig „rabok”  
vagyunk?                 T.E. 
(Forrás: Szendrey Júlia - wikipédia, Galyas Cintia: Szendrey 
Júlia mint költő, műfordító, múzsa és nő, Szendrey Júlia 
költészete és hatása - Gyimesi Emese blogjai, Tarján M. 
Tamás: Szendrey Júlia élete, Szendrey Julia ismeretlen 
naplója, levelei és halálos ágyán tett vallomása Bethlen 
Margit grófnő előszavával.) 

„A feleségek felesége” 

Horvát Árpádné Szendrey Júlia  
gyermekeivel. (Mayer György 1862.) 

Forrás/Fotó: OSZK. 

Fotó/Forrás:  
mult-kor.hu 
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Igényes kivitelű, szép kiadvány jelent meg „A Jászságért” 
Alapítvány kiadásában 2020 végén. Dobos László és Far-
kas Kristóf Vince olyan ismeretterjesztő összeállítást ké-
szített, ami hasznos segítséget jelent a jászok iránt érdek-
lődők számára, egyben ösztönzést arra, hogy további is-

m e r e t e k e t 
szerezzenek 
ennek a kü-
lönleges nép-
c s o p o r t n a k 
m ú l t j á r ó l , 
hagyománya-
iról és értéke-
iről. A színes 
fotókkal gaz-
dagon illuszt-
rált kiadvány 
szól a jászok 
rövid történe-
téről, az ősei 
között szá-
mon tartott 
alánokról, és 
olvashatunk a 
jászok kauká-
zusi rokonai-

ról, az oszétekről is. A magyar környezetben a jászok a kö-
zépkor végéig őrizték nyelvüket. A kiadvány bemutatja 
ennek írásos emlékét, a 15. század elejéről fennmaradt 
jász szójegyzéket. A török kor pusztításai során sokan el-
menekültek, és a 17. század első felétől kezdődött vissza-
településük, más népcsoportokkal kiegészülve. A Jászkun-
ság a török idők alatt szerveződött közös közigazgatási 
egységgé, melynek központja Jászberény volt egészen 
1876-ig, Jász-Nagykun-Szolnok megye megalakulásáig. A 
város templomának toronysisakját a Szent Korona díszíti, 

ami egyedülálló a mai Magyarország területén. A 18. szá-
zad nagy sorsfordulói, a Jászkunság Német Lovagrendnek 
történő eladása, majd 1745-ben az önerőből történő meg-
váltás a redemptio idején a jászok rendkívüli áldozatokat 
hoztak, ami fontos alapja a jász öntudatnak. A kiadvány 
kiemelt helyén, különlegesen szép ábrázolásban jelenik 
meg nemzeti ereklyénk, a jászok legfontosabb jelképe a 
Jászkürt vagy Lehel kürt, ami 2020-ban felvételt nyert a 
Magyar Értéktárba. Megtudhatjuk, hogyan került a jászok-
hoz, és milyen jelképeket ábrázolnak az elefántcsont kürt 
motívumai. Olvashatunk a Csörsz-árokról, az egykor védel-
met szolgáló sánc-árokrendszerről és a róla kialakult mon-
dakörről. Külön fejezet mutatja be az 1991-ben alakult 
Jászok Egyesülete értékmentő, értékteremtő tevékenysé-
gét. Az egyesület számos jászsági kezdeményezést támo-
gat, és kezdettől társrendezője a Jász Világtalálkozóknak. 
Méltó folytatója a száz éve alakult Jászok Egyesülete Buda-
pesten szervezet tevékenységének. „A Jászságért” Alapít-
ványt dr. Dobos László közgazdász-szociológus alapította 
1990-ben. Jelentős az alapítvány kiadói tevékenysége, 
melynek során a Jászság történetének fontos köteteit teszi 
hozzáférhetővé reprint kiadásban. Emellett megjelentet 
fotóalbumokat, hangkazettát, CD lemezeket is. Megalapí-
totta a Jászságért Díjat, melynek átadása a Jász Világtalál-
kozók kiemelkedő eseménye. Bár a jászok történetének 
jelentős irodalma van, a most megjelent füzet érdeme, 
hogy röviden és közérthetően foglalja össze a legfonto-
sabb ismereteket a Jászságról. Így széles közönség, közöt-
tük a diákok számára is hasznos ismeretterjesztő olvas-
mánnyá válhat. Annál is inkább, hiszen a Magyarrá lett 
jászok című kiadványhoz a Jász Múzeumban térítés-
mentesen juthatnak hozzá az érdeklődők.  
Dobos László – Farkas Kristóf Vince: Magyarrá lett Jászok. 
Budapest, 2020. Kiadó: „A Jászságért” Alapítvány 

Papp Izabella  
levéltáros, helytörténész 

Érdekességek 
Magyarrá Lett Jászok 

Rejtvény 

 

2021. március 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: március 24. 
 

Az februári számunk szerencsés  
nyertese:  Kiss-Katona Eszter 
(Szászberek), aki a Ladányi Hírek féléves 
előfizetését nyerte. Az előfizetés 2021. 
március és 2021. augusztus között  
érvényes. Továbbra is buzdítjuk  
olvasóinkat a rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Rejtvényünk megfejtése telepü-
lésünk intézményének a neve, 
amelynek a falán, Szendrey Júlia 
emléktáblája fellelhető!  



ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 

I. KÖRZET             30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET            30/160-56-11 
GYERMEKORVOS:  
Dr. TANÁCS ERZSÉBET         57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET          70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG           30/199-95-07 
       vagy       30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK  
               30/499-72-33 

MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ LÁSZLÓ          30/947-77-04 
 SZABÓ JÓZSEF          30/947-77-03 
RENDŐRSÉG:           57/ 454 - 003 
       vagy       30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/618-22-51 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET        30/30-40-515 
       vagy       30/977-28-28 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK       30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS          57/ 454 - 004 
 

MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105, RENDŐRSÉG: 107  
 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112. 

Közérdekű telefonszámok 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Születések: 
 Takó Melinda Erzsébet            2020.10.15. 
 Burai Krisztián Noel             2020.11.07. 
 Orosz Norina               2020.11.09. 
 Verebélyi Zoé              2020.11.12. 
 Pusomai András              2020.11.16. 
 Suki Rikardó Richard            2020.11.26. 
 Suki Noel Aladár              2020.12.02. 
 Suki Fanni                2020.12.04.
 Bujdosó Zoé               2020.12.06. 
 Bagi Dániel               2020.12.09. 
 Bagi Lili                2020.12.09. 
 Csikós Amira Dzsesszika           2020.12.11. 
 Pozsár Hanna Gréti             2020.12.16. 
 

Jó égészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
 Donkó Miksáné Horváth Krisztina volt jászladányi lakos 92 éves 
 Kovács Ottóné Vincze Róza   Bajcsy telep   78 éves 
 Holló Lajos       volt jászladányi lakos 90 éves 
 Nagy Ferenc      Idősek Otthona/Rákóczi u. 68 éves 
 Rimóczi Jánosné Szikszai Ilona  Jókai u.         100 éves 

 Gonda Lajos       Nefelejcs u.   66 éves 
 Krizsán Ferencné Tóth Eszter  Dabi-Új u.   77 éves 
 Bagi Kálmán      Idősek Otthona/Szegfű u. 99 éves 
 Duka Pálné Keskeny Brigitta  Táncsics u.   59 éves 
 

Nyugodjanak békében! 
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2021. március Apró 

„Én nem haltam meg.  
Az, ami nektek voltam, még mindig vagyok.  

Nevezzetek a nevemen, beszéljetek hozzám, olyan könnyen 
és egyszerűen, ahogy mindig.  

Nevessetek és gondoljatok rám, hiszen én itt vagyok veletek,  
csak én az út másik oldalán megyek!” 

 

Köszönetet mondunk mindenkinek,  
rokonoknak, ismerősöknek, akik 

 

RIMÓCZI JÁNOSNÉ  
SZIKSZAI ILONA 

 

gyászmiséjén és temetésén részt vettek,  
sírjára koszorút, virágot helyeztek. 

 

A gyászoló család 

 

„A jó Édesapát feledni nem lehet, 
Sírján túl is ott él a szeretet! 
A jó szívét, dolgos két kezét, 

Áldd meg Atyám!  
És köszönjük, hogy ő volt az Édesapánk!” 

 

Fájdalommal megtört szívvel tudatjuk, hogy  
 

BAGI KÁLMÁN 
 

elhunyt szerettünket szűk családi körben  
helyeztük örök nyugalomra. 

 

Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél 
Nem haltál meg, csak álmodni mentél.  

Szívünkben itt él emléked örökre, 
Ha látni akarunk, felnézünk az égre. 

Csillagok közt utazol tovább, 
Ott várj ránk, ha időnk lejár! 

 

A gyászoló család 

            FIGYELEM ÓRAÁLLÍTÁS! 
2021. MÁRCIUS 28-ÁN 
HAJNALI 02:00 ÓRÁRÓL  

03:00 ÓRARA  
       KELL ÁLLÍTANI AZ ÓRÁKAT! 
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2021. március MiZújság az Iskolánkban? 
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2021. március Iskolai Hírmondó 


